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IL. 

II- 9831 der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates 

XUJ, Ge~et7.gebungsperiode 

DER BUN.DESMINISTER 
FOR BAUTEN UND TECHNIK 

Z1. 46. 868 Präs A/74 
Parlamentarische Anfrage Nr. 1801 der 
Abg. Kitt! und Gen. betr. Neubau einer Höhe­
ren techno Bdslehranstalt in Salzburg, Ro­
sittenlager sowie denNeubau eines musisch 
pädagogischen ~undesgymnasiums in Salzburg. 

An den 
Herrn Präsidenten des Nationalrates 
Anton Ben y a 

Parlament 
1010 Wi e n 

Wien, am 2. Dezember 1974 

4'f51/A.B. 
ZU /f<fO/f jJ. 
Po" '. 10. Dez. 1974 
t' ras. 2.i\1 ................... - •. 

Auf die Anfrage Nr. 1801, welche die Abgeordneten Kittl 

und Gen. in der Sitzung des Nationalrates am 18. 10,'1974 , betreffend 

Neubau einer HöhE;?ren techno Bundeslehranstalt und Neubau eines musisch 

pädagogischen Bundesgymnasiums in Salzburg an mich gerichtet haben, 

beehre ich mich folgendes mitzuteilen: 

Der Ankauf eines für die Höhere technische Bundeslehran-

stalt vo~geschlagenen Grundstückes konnte noch nicht finalisiert werden,. 

weil die vom Amt der Salzburger Landesregierung hiefür beizustellenden 

Unterlagen bisher nicht vollständig vorlagen und eben erst eingetroffen sind. 

Die Grundkaufverhandltingen werden jetzt mit Nachdruck hetrieben. 

Der Ankaufeines Grundstückes in It~ling für den Neubau eines 

musisch pädagogischen Btiri'ct"esrealgymnasiums scheiterte bisher an den zu 

hohen Kaufpreisforderungen . der Grundeigentümer . 

Selbst unter der Voraussetzung, dass die Grui1dstücke sofort 

zur Verfügung stünden und damit die Planung umgehend eingeleitet werden 

. könnte, wäre ein Baubeginn im Jahre 1975 aus technis chenGründen nicht 

möglich. Zu welchem Zeitpunkt auch bei voller Berücksichtigung der Stabili­

si~rungSm~ßnahmen mit dem Ba.u. beginn gerechl{~twerden könnte, kann der-

zeIt noch nIcht bekanntgegehen werden. I' / 
[/ , 

1797/AB XIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 1 von 1

www.parlament.gv.at




